

准妈妈忍痛引产兔唇胎儿

网上公布引产日记频遭网友考问



兔唇胎儿出生后可能出现这种唇裂

连日来,一篇题为《引产日记》的帖子引爆新浪育儿论坛等知名社区,自称准妈妈的网友“爱上飞鸟的鱼521”因B超检查出腹中六个月大的胎儿是兔唇,经过反复检查和内心抉择,她最终和家人达成一致:引产放弃胎儿。这一决定引发众多网友的考问和质疑:准妈妈是否有权扼杀身有缺陷的胎儿?如此对待自己的孩子和杀人犯有什么区别?

讲述引产兔唇儿过程

在帖子中,网友“爱上飞鸟的鱼521”说,7月11日,怀胎六个月的她像平常一样接受彩超医生检查,结果被告知孩子上唇却有3毫米唇裂,同时不能排除腭裂的可能性。医生建议她再到妇幼或者中山医院再做一次彩超确诊。“第二天清早,我躺在检查床上,一抬头便可以看到显示器中胎儿的情况。”

当时,她看着腹中聪明可爱的孩子,同时切切实实看到小嘴上确实有裂口,仪器显示数据是断口最小处3毫米,最大处7毫米,且断口直至鼻孔。“那天晚上,我整晚都在网上查询着有关唇腭裂的相关知识,心情是无法言喻的沉重,有着唇裂的孩子多半是伴有腭裂的,并且还有部分是伴有其他器官畸形。有着唇裂的孩子会进食困难,以及先天语言障碍,这时表哥女儿的身影又出现在我的面前,中学时班主任的女儿也清晰地出现在我的

面前,她们都是腭裂孩子,无法像正常人一样进行语言交流和沟通,口齿不清,自卑而又自闭。冷静下来,我打电话给了父母和先生,父母姐弟和朋友都劝我放弃这个孩子,而我也已打算放弃,我想在天之灵,我可怜的孩子一定会明白我的苦心的。于是最终的决定是:放弃。

网友说引产漠视生命

引产日记发布后,一些网友被准妈妈“爱上飞鸟的鱼521”的坚强所感动,不断跟帖说理解她的选择,虽然痛苦却挺明智,不仅是对自己,也是对宝宝负责。

但是,更多的网友对准妈妈的选择不以为然。网友“张思莱医师”表示,发现孩子唇裂不是一件很可怕的事情,而且不是不能治疗的疾病,一个胎儿快7个月已经是一条活生生的生命。引产不是对孩子负责,而是逃脱做母亲的责任。“作为医生我是不赞成这样处理胎儿的,因为他有生的权利!”

炸弹恐吓 上海一商场遭敲诈

□据新华社上海8月23日电(杨金志 房杰)上海市公安局23日宣布,8月17日发生在上海市第一百货商店的扬言爆炸敲诈案已成功告破,散布虚假恐怖信息的犯罪嫌疑人赵树发因涉嫌危害公共安全罪被依法刑事拘留。

8月17日16时55分许,上海市公安局110指挥中心接报警称,位于南京东路上的上海市第一百货商店接到电话,有人在店内放置了爆炸物,并以此索要钱款。经搜查,未发现爆炸物品。8月22日下午,警方获得重要线索,随即采取布控措施。17时39分,当犯罪嫌疑人于宁波路出现时,被早已守候的侦查员一举擒获。

经初步查证,犯罪嫌疑人赵树发,男,29岁,内蒙古呼伦贝尔市人。赵树发交代,他曾与上海市第一百货商店营业员发生口角而怀恨在心,遂谎称在该店放置爆炸物,威胁敲诈钱财。

追讨110万 私生女告亿万富豪

□据《重庆商报》报道父亲是“全国优秀青年乡镇企业家”,拥有上亿资产,平时热心公益事业,曾捐款100多万元修公路、建学校等,还被评为“沙区十大孝子”,但其私生女却靠借钱度日,连下学期的学费都无法交纳。昨日,7岁女童刘露(化名)将父亲告上法院,要求其按照承诺支付抚养费110万元。

昨日上午,7岁女童刘露状告其父抚养费纠纷一案开庭。刘露的母亲张玫(化名)作为女儿的代理人,宣读了女儿的诉状,要求刘露的父亲——沙区某机械制造有限公司董事长、号称有上亿资产的刘川(化名)按照承诺支付抚养费110万元。刘露是张玫和刘川的私生女,按照2004年两人签订的一份协议,刘川应支付刘露110万元抚养费。张玫说,1997年5月,她经朋友介绍认识了刘川,当时刘自称单身,两人很快确立了恋爱关系。1998年10月,张玫怀孕9个月,才发现刘川早已结婚。当年10月,两人签订协议解除同居关系,刘川承诺支付女儿抚养费110万元、张玫的精神和生活补偿费70万元。

定向寻情 先解难题再相亲

□据《新闻晨报》报道素未谋面的男女通过交友网站的配对,按照游戏规则穿梭于不同的轨道交通车站寻找对方,接上头后合作完成“任务”,直至到达终点共享晚餐,一种针对大专以上学历的“定向寻情”交友方式近日在沪上出现。

据发起该活动的“乐悠友”网站负责人孙先生介绍,前不久举行的一次活动上,他们分别设了3个碰头点,主办方事先根据个人资料为参加活动的6名男女进行了配对。

经过那次活动,网名“baobao”的男青年和当时配对的“叮咚”确定了恋爱关系。男青年告诉笔者,那天他接到联系人的消息,说在南站找一个手上拿着团扇的女青年,找到那个女青年后,联系人给他们出了道题目,要他们说出一名香港作家的名字:这名作家“曾经写过武侠小说,他的一部小说被拍成电影,刘德华是这部电影的男主角。”

刘露的母亲张玫(化名)作为女儿的代理人,宣读了女儿的诉状,要求刘露的父亲——沙区某机械制造有限公司董事长、号称有上亿资产的刘川(化名)按照承诺支付抚养费110万元、张玫的精神和生活补偿费70万元。

饭店恶搞开国大典油画 工商部门将采取行动纠正这种错误行为



□据《长沙晚报》报道“广厦新村小区旁的大饭锅饭店竟然以油画《开国大典》做宣传,画中加入了一句广告语‘同志们大饭锅成立了!’。这样的做法实在不妥。”投诉人汤先生在电话里气愤地对记者说。21日下午,记者找到了位于长沙书院南路广厦新村旁的大饭锅饭店。

走进饭店,记者看见这张《开国大典》的宣传画就安装在饭店一楼大厅的墙上,画高约2米,长4米左右,覆盖了整面墙壁。该宣传画的构图、人物与油画《开国大典》几乎一模一样,不同之处就是画的右上方加上了几个黑色的大字“同志们大饭锅成立了!”记者还注意到,饭店二楼的横梁上也贴满了毛泽东等领导人工

作、生活的图片作为装饰。长沙市工商局商标广告监管处处长周迪新说,此举违反了《中华人民共和国广告法》第七条规定:广告内容应当有利于人民的身心健康,维护国家的尊严和利益。他还表示,该广告宣传无论从政治角度还是感情角度来看都十分不妥,也不利于社会主义精神文明的建设。工商部门将采取行动,纠正这种错误行为。

【相关资料】油画《开国大典》是著名画家董希文的作品。1949年10月1日,毛泽东在北京天安门城楼上,向全世界庄严宣告:中华人民共和国成立了,中国人民从此站起来了!该油画记录了开国大典这一激动人心的历史场面,堪称经典之作。

员工身高不得超过1.4米 公司专招矮个子卖武大郎炊饼引发争议

□据《新民周刊》报道近日重庆万州一家公司采用“择矮法则”招聘员工,从另一个角度引起人们对招聘歧视话题的争论。

8月2日,万州的大郎饮食文化公司打出招聘启事:招聘身高1.4米以下身残志不残的员工,男女不限,侏儒、佝偻病患者均可。专招矮个子的招聘启事一出,即刻引来一片质疑。

该公司负责人朱灿介绍,这家还处于筹备阶段的公司主打产品之一是“大郎炊饼”。公司引入了古文学作

品中的“武大郎炊饼”这一文化概念,着力打造“中国第一炊饼”的品牌。朱灿说:“招聘矮小者能实现共赢:对应聘者而言,得到了难得的就业机会;对公司而言,可以迅速扩大产品知名度。”

重庆工商大学商务策划学院教师陈亚东认为,从广告宣传看,大郎公司存在招聘歧视现象;从用人效果看,确实可以安排一部分残疾人就业。这两个问题集中在一个企业,因此出现了赞成和赞成、褒扬和批评两种态度,是可以理解的。

女教师着内衣坠楼身亡 警方认定自杀,亲戚称死于富豪丈夫之手

近日,温州论坛上,名为《冤比窦娥,八月飘雪——我们的老师就这样走了吗?》的帖子掀起了轩然大波——8月18日凌晨4时,年仅28岁的浙江瑞安三中的英语教师戴海静坠楼身亡,经警方到场勘验,认定戴海静为自杀,然而,其中疑点却让戴海静的家人及其学生无法接受。目前,浙江警方已经开始介入调查此案,而其亲友也在等待戴海静的尸检报告,期望一切能水落石出。

学生发帖 质疑老师死因

“当警方给我们的答复是自杀时,看着她不全的尸体,我们决定要喊出我们的心声:老师不会,不会就这样无缘无故地离开我们!”从18日开始,浙江瑞安三高三全体同学的一封公开信——《冤比窦娥,八月飘雪——我们的老师就这样走了吗?》在网上流传。其中,据戴海静的学生描述:“我们看到老师的时候,她只穿了一件内衣、内裤,老师一直是个很注重仪表的人,哪怕是一点小事,她也会把自己最美的展示给大家,如果是自杀,老师会以这种方式‘示人’?”另外,学生们还质疑:“老师身上到处都是淤青,但是身体四肢完好,而头部却脑袋迸裂,面目全非,惨不忍睹。如果是跳楼,人会本能地用手去挡一下,又怎么会头部面目全非,而肢体又毫发无损?”

在网上的讨论中,有学生提供一个信息,戴海静的丈夫谢某的家族企业为瑞安的十强企业,也是当地的纳税大户。

朋友回帖 她丈夫说什么都不知道

学生的帖子得到了广泛的回应,一名自称是戴海静朋友的网友描述了这么一幕:“当看到她老公窝在左床头,静的妈妈哭得不时昏厥,静的姐姐、弟弟、妹妹都在场,被亲友们抱着痛哭时,我最后一丝希望也破灭了——静真的死了!我挤过去,哭着问她老公到底怎么回事。他家亲戚替他回答:‘不知道哦,怎么会这样子的!’”他补充说:“静前几天自杀过,曾放煤气,发现后,

她只说是煤气漏了……”

“10点多,我又陪着几名同学来到了现场……这次,她老公主动把我们叫到了一个角落。我们问他,你真的什么都不知道?你们有没有过争吵?他回答:自己什么都不知道,当时在睡觉,根本没有争吵过!我们又问:‘那白天她有没有什么异常?’他说,海静说自己上班太辛苦了,受不了了!这时静家亲戚在旁开始反驳,他分辩说:‘海静有抑郁症,你们知不知道?’我知道静的老公常常夜不归宿——以前因为泡网吧打游戏几天几夜不回家不算什么秘密!开朗乐观的海静,也是和他交往后才得了抑郁症的!他又怎么没有责任?”

知情人回帖 邻居当晚听到争吵声

逐渐,许多认识戴海静的人开始参与到这场讨论中,一名知情人透露,据周围的邻居和他家的工人反映,当晚戴海静家有争吵的声响,与她先生的“当晚并无争吵”的说法不合。



在大家的眼中戴是一名几乎完美的女人

死者家属 怀疑他错手打死海静

记者22日联系到戴海静的家人,戴家人还确认,谢某的家企业确实为瑞安的十强企业。

戴海静的弟媳陈女士告诉记者,18日凌晨5点,他们接到谢某的电话,说是戴海静跳楼了。因其语气淡定,就像往常一样,戴家人最初以为海静只是摔伤了。赶到现场时,谢某告诉他们,凌晨5点多,保安发现戴海静只着内衣内裤仰躺在距离她的睡房有15米之远的地面上,惨不忍睹。

受一名远方亲戚的提醒戴海静家人方才想起要保护现场。但当他们上楼后,却发现谢某的妹妹正在卧室里收拾东西,屋里留下的属于戴海静的东西所剩无几,平时的随身包里也只剩下一部手机。

关于戴海静的死亡,陈女士说得最直白的一句话是:“我们怀疑是他错手打死海静,然后把海静扔下楼的。”

日记记录 她多次被丈夫毒打

随后,他们找到了戴海静的两本日记,日记的内容让他们大吃一惊。从2001年到2005年的日记里,详细记录了多次被她先生用被子闷着毒打的情景。

戴海静是在2000年3月订的婚,按当地的风俗,订了婚就相当于过了门。而在一起仅一年多后,海静就开始了噩梦般的生活。

戴海静的家人要求查看戴海静的尸体,遭到了其丈夫的反对,戴家人坚持掀开了盖在戴海静身上的被子,戴海静身上的淤青赫然映入眼帘。 《新快报》供稿